
 

 
ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Θεσσαλονίκη, 25/02/2021 
 
Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 
  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
 
 
ΘΕΜΑ: «Άμεσες προσλήψεις Δασολόγων και Δασοπόνων για τις δασικές 

υπηρεσίες» 
 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 
Πρώην στέλεχος της υπηρεσίας των Δασών Ηλείας σε δήλωσή του σε τοπικά μέσα 
ενημέρωσης, τονίζει την ανάγκη άμεσης πρόσληψης Δασολόγων και Δασοπόνων. 
Συγκεκριμένα, αναφέρει ότι: «Μία άμεση πρόσληψη Δασολόγων και Δασοπόνων είναι 
αναγκαία για την κάλυψη των τεράστιων κενών του απαξιωμένου Δημοσίου». 
Αναντίρρητα, στη δασική παραγωγή υπάρχουν τεράστιες ελλείψεις. Πρώτιστα, έλλειψη 
υπάρχει σε διαχειριστικές μελέτες, οι οποίες πρέπει να αναμορφωθούν, διότι δεν είναι 
μόνο το ξύλο του οποίου η διαχείριση πρέπει να σχεδιαστεί, αλλά και πολλών άλλων 
προϊόντων, όπως τα μη ξυλώδη είδη, τα φαρμακευτικά και αρωματικά φυτά, τα δασικά 
καρποφόρα δένδρα και άλλα είδη διατροφής, όπως τα λάχανα, τα μανιτάρια, η τρούφα 
κλπ. Μια προτεινόμενη αειφορική διαχείριση στη κατεύθυνση του πολυλειτουργικού 
ρόλου των δασών είναι ο στρατηγικός στόχος. Οι επικείμενες προσλήψεις στις δασικές 
υπηρεσίες είναι βέβαιο ότι θα συμβάλλουν θετικά σε έργα πρόληψης και αποκατάστασης 
φυσικών καταστροφών, στην άμεση εκπόνηση και υλοποίηση διαχειριστικών μελετών για 

τα δημόσια δάση και στον σχεδιασμό μελετών αντιπυρικών σχεδίων των δασικών 
οικοσυστημάτων. Εκτός των άλλων, οι προσλήψεις προσωπικού μόνιμων θέσεων θα 

έχουν αποτέλεσμα να πολλαπλασιαστεί η παραγωγικότητα εντός των δασών και να 
αξιοποιηθεί ο πλούτος τους, καλύπτοντας σημαντικά τις ανάγκες της χώρας από την 
ντόπια παραγωγή και βάζοντας φρένο στις εισαγωγές. 
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 

Προτίθεσθε, το συντομότερο, να δρομολογήσετε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την 
στελέχωση των Δασικών Υπηρεσιών με μόνιμο προσωπικό, το οποίο, εκτός των άλλων, 
θα πολλαπλασιάσει την παραγωγικότητα και θα αξιοποιήσει τον πλούτο τους, 
καλύπτοντας σημαντικά τις ανάγκες της χώρας από την ντόπια παραγωγή δασικών 
προϊόντων, βάζοντας «φρένο» στις σχετικές εισαγωγές; 
 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
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